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13種(d6cima terceira) Sessao Ordinaria do lO Periodo legislativo

(01/01/2021 a 31/1212022) do ano 2021.

Aos seis dias do mes de maio de dois mil e vinte e um, reuniram-Se em

Plenario os vereadores da Ca.mara Municipal de Ipueiras Ceara em sessao

Ordinaha. Feita a chamada nominal, COnStatOu auSenCia do vereador Jose

Rodrigues Lima. Havendo nt[mero regimental o presidente Raimundo

Nonato Beze蘭a Moreira em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: Realizada a leitura da ata foi coIocada em votaefb,

aprovada por manimidade. Em regime de urgencia foi apresentado o

PrQjeto de Lei NO O8/2O21 do Executivo　-　DISPC)E SOBRE A

REESTRUTURAGÅo DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E

CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENCÅo E DESENVOLVIMENTO

DA EDUCAGÅo BÅsICA E DE VALORTZACÅo DOS PROFISSIONAIS DA

EDUCAGÅo　-　CACS/F‘UND巴B NO MUNIC主pIO DE IPUEIRAS, EM

CONFORMIDADE COM O ARTIGO 212-A DA CONSTITUICÅo FEDERAL,

REGULAMENTADO NA FORMA DA LEI FEDERAL NO 14.113, DE 25 DE

DEZEMBRO DE 2O20’E DÅ ouTRAS PROVID宜NCIAS. O presidente coIocou

O regime de urgencia em vota?fb, foi desaprovado por seis votos・ Em seguida

O PreSidente encaminhou para as comiss6es・ Apresentapao do PrQjeto de Lei

NO O6/2O21 - DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES BÅsICAS PARA A “POLfTICA

MUNICIPAL DA EDUCACÅo coNTEXTUALIZADA PARA A CONVIV豆NCIA

COM O SEMIÅRIDO” E DÅ ouTRAS PROVID宜NCIAS. De autoha do vereador

Ailton Sampaio da Costa-PT・ O presidente encaminhou para as comiss6es.

Leitura dos requerimentos nO Ol e O2 de autoria da vereadora M6nica Souto

Vasconcelos-MDB, COIocados em votacao foram aprovados por unanimidade.

O presidente encaminhara os requerimentos para seus destinat紅ios.

ORDEM DO DIA: Em regime de urgencia foi deliberado o PrQjeto de Lei NO

O7/2O21 do Execu缶vo - DISPOE SOBRE A CONCESSÅo DE INCENTIVO

ADICIONAL AOS AGENTES COMUNITÅRIOS DE SAUDE NO MUNIC壬PIO DE

鯖箋護憲叢r薫誌
Comissao de Constituicao e Justica foi outorgado parecer verbal favorまvel

1antO a Sua COnStitucionalidade, aPreSentando Emenda NO Ol/2O21 -

ODIFICA OS ARTS. 1O, 40 E 70 DO PROJETO DE LEI NO O7/2021, DE O5回議
DE MAIO DE 2021 QUE DISPOE SOBRE A CONCESSÅo DE INCENTIV
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Para delibera(希O em Plen紅io. O presidente coIocou a materia ja emendada

em discussao e logo em seguida em vota《希O Sendo aprovada por doze votos.

GRANDE EXPEDIENTE‥ O primeiro omdor foi o vereador Ailton Sampaio

da Costa-PT iniciou mencionando a data comemorativa do dia la de Maio,

dia do trabalho,紅i.sou o mes de maio dia das maes e de nossa senhora de

Fatima・ Mencionou o seu prQjeto de lei apresentado anteriormente,

just脆cando a importまncia da materia para municipio. Mencionou a mo蜜.o

de solida-riedade a familia do Sr. Luis Mendes e a mocao de homenagem ao

Centenario do Sr・ Raimundo Freire. O segundo orador foi o vereador

Antonio Renato-PT cumphmentou a todos, nO enSQjo parabenizou as

Classes trabalhadoras pelo primeiro de maio, felicitou todas as maes pelo seu

dia comemorado no pr6Ⅹimo domingo. Agradeceu ao secretario de obras pela

revitaliza担O da praca e Santu紅io do Distrito de Nova Fまtima, COnCluiu

informando que logo iniciarao as refomas das escolas para o retomo das

aulas presenciais. A terceira oradora∴foi a. vereadora　聯6nica Souto

Vasconce寒os-MDB cumprimentou a todos’fez alusfo ao primeiro de Maio,

COmO tambem destacou o dia da literatura brasileira, Citando os literatos

Ipueirenses: Frota Neto, Gerardo Matos, Jeremias Catunda e dentre outros,

na oportunidade leu a biogra血a de Jose Costa Matos e logo recitou uma

POeSia contida em um de seus livros・ A vereadora concluiu homenageando

OS COmunicadores pelo seu dia comemorado no dia O5 de maio e tambem os

dias das mdes. O quarto orador foまo vereador Jos6 S6ngまo AIves Lima-

MDB, agradeceu a prefeitura municipal pelo trabalho realizado na localidade

de Ipuzinho’aProVeitou para solicitar a gestao para revitalizar a Praca do

mesmo. Fez um requerimento verbal para se estender o trabalho no Distrito

de Livramento e na Localidade Lagoa do Arroz, Pediu ainda que a ges屯o faca

ligacao de agua no cemiterio do Distrito de Gazea・ O quinto orado章foまo

Ve富eador Ca血os Eduardo Silva Mou庵o-PDT iniciou repudiando o kit de

merenda escolar dis血buido nesse pnmelro quadrimestre pela Prefeitura aos

alunos da rede municipal de ensino) Segundo o parlamentar os produtos

entregues foram motivos de revolta e vergonha para o povo de Ipueiras que

a血mentavam expectativa de uma boa a:juda na alimenta担o das crianeas

結声-害
ara enfrentamento de um momento em que muitos ate fome estao

assando, reSSaltou ainda que nao se jus舶ca entregar aos pais de alunos

PrOdutos que custavan pouco mals de R$ 1 1 reais, diante da cifra de mais

R$ 320 mil rea王s recebidos para atender especificamente o programa

mentacao escolar. A sexta oradom foi ai Vereadora Judまte舶aria Marti困圏reira-PDT inicialmente requereu a nova gestゑo analisasse o plano
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merenda escolar a vereadora concordou com as palavras do colega vereador

Carlos Eduardo・ Concluiu felicitando todas as maes pelo seu dia. O s6timo

Orador foまo vereador Francisco Denis Morais Mourao-PDT na sua fala

abordou os kits da merenda escolar’menCionando a revolta da popula担o

nas redes soclalS, Sugeriu que a ges略o montasse os kits com os tres meses

de merenda escolar para dar uma quantidade sign範cante para alimentar as

fa重nflias que estao necessitadas・ Concluiu repudiando a quantidade entregue

e pediu para que as pr6Ⅹimas cestas venham dignas para uma familia saciar

Sua fome. Concedido o espaeo as lideraneas a l壬der de Govemo M6nica

Vasconcelos concordou em acrescentar mais alimentos nos kits da merenda

escolar, visto que se faz necessまrio pelo ano tipico em que vivemos. A mesma

disse que ira buscar血formac6es sobre valores e quantidades licitados dos

PrOdutos como tanbem sobre o fomecimento e distribuie6es. O lider de
Bancada de Situa《清O Sergio AIves exaltou a evolucao dos trabalhos

legislativos da Casa, Pela forma democratica e o nivel dos debates

Praticados, aProVeitou para ressaltar a justica feita em conceder o incentivo

aos agentes em gozo de ferias e o efeito financeiro retroativo a lO de janeiro.

Concluiu acreditando que os proxlmOS kits da merenda escolar irao ser

COrrigidos quanto a quantidade de produtos. O l壬der do PDT Dudu Moura.o

SOlicitou a ges聴.o para trabalhar com transparencia, SOlicitou tambem da

gestao que analisem a possibilidade dos 35% da regencia de classe. O lider
de Bancada de Oposi《注O Denis Mourao relembrou que as cestas na gestao

passada havia bem mais produtos alimenticios, Citando os itens comparando

COm OS kits doados nessa ges協o’deixando claro do por que da revolta das

familias nas redes sociaisタPOrem aCredita que esse erro sera reparado.

Informou que o centro de diabeticos em Fortaleza Ceara ja. tem as vacinas

COntra O COVTD-19 para as pessoas que tem comorbidades e desQja que logo

mais possa chegar ao municipio de Ipueiras・ A vice-PreSidente Tereza Morais

Se PronunCiou para demostrar sua revolta com a quantidade distribuida nos

kits da merendar escolar’ SOlicitou seguran?a Para reglaO Serrana,

just脆cando o aumento dos casos de roubos. Solicitou informac6es a l壬der do

Prefeito referente as contas de aguas, relatando que estao chegando duas

OntaS Para Pagar nO meSmO meS, Sendo que as pessoas na.o estao

OnSeguindo pagar nem a do mes vigente. O vereador SeI.gio AIves solicitou a図園萱
Parte Para eSClarecer que em marco e abril nao houve leitura e as duas

tas estao sendo cobradas no mes de maio) POrem avisou que as pessoa

耕薫三驚喜叢話霊護憲蓋慧霊Curem O SAAE para resoIver da melhor forma possivel. A vereador

faltando medicamentos e testes para diabeticos. O vereador Antonio Carlos

Rodhgues se pronunciou para enfatizar que tem muita admira担O Pela

一三二霊室萱董馨孝一
一帯
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COntratados, deixando-OS de fora do recebimento do b6nus, mOtivo pelo qual

juntamente com os dema土s vereadores de oposICaO reSOlveram emendar o PL

O7/2021 do Executivo para contemplar todos, alem de garantir que a classe

recebesse o incentivo mesmo em gozo de fehas e com efeito financeiro a la

de janeiro de 2O2 1. Eu, Emaldo Araqjo, PnmelrO SeCretario me pronunciei

Para relatar que em sessao anterior島z um requerimento solicitando ao

gestor para atender as pessoas carentes com cestas basicas, POrem aS

PeSSOaS que eram aSSistidas pela a晦o social ate o momento nao receberam

nenhuma cesta. Sobre os kits de merenda escolar, nO POrtal da

transparencia o valor do kit 6 de R$ 21,24 (vinte e um reais, vinte e quatro

CentaVOS), Sendo que o valor de mercado nao chega a R$ 15 reais, a minha

dtlVida esta na conta que nao fecha・ Relatei que fui informado que um

PaCiente perdeu uma consulta em Fortaleza Cearまpor falta de carro e depois

Se rePetiu por falta de gasolina. A lider de govemo solicitou a parte para

demostrar estranheza no relato sobre a falta de gasolina, menCionando que e

Seu filho quem realiza os abastecimentos dos carros munlCIPalS e naO

deixaria acontecer esse fato. Retomei minha fala para solicitar seguranea

Para reglaO Serrana, devido o aumento dos assaltos. Por fim solicitei a gest至o

Para reaValiar seus requehmentos sobre a solicitacao de ajudar os alunos

COm Pagamento da intemet com dinheiro que nao esta sendo usado nos

transportes escolares. E nao havendo nada mais a se tratar em nome de

Deus o presidente em exerc壬cio declarou encerrada a sessao. Eu primeiro

SeCret五五o Emaldo Ara亘jo Chaves lavrei a presente ata, que foi discutida,

votada, aPrOVada e devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras -

CE, 06 de maio de 2O21.

1O Secret云rio/PDT

了-フ≦≡三園　　へ

RAIⅢU討DO NO蘭ATO BEZERRA MORErm

Presidente / PSB

J重細り重T雷軸棚田蘭A鼠で脚S ⅢO鼠E霊RA

2a Suplente Mesa Diretora/Vereadora PDT

TEREZA FERREIRA DE J露SUS MORA重S

ViceHesidente / PDT

Scss表⊃ H (駅10鼠

CARLOS EDUARDO S耽HOURÅo

Rua Cel. Manoei Mour50, S/N9, Centro, ipueiras-CE. 62230-000 - 88-3685-1000

h耽p:〃Www. co m oroipueiros. ce. qo v. br
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Vereador PSB

三だSS永二)しいも尺心境

Rua Cel" Manoel Mour5o, S/Ng, Centro, lpuei「as-CE. 62230-000 - 88置3685-1000
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